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ei toeta: 1 0 0%

2 3 5.9%

3 6 11.8%

4 14 27.5%

toetan: 5 28 54.9%

ei vasta: 1 1 2%

2 4 7.8%

3 10 19.6%

4 13 25.5%

vastab: 5 23 45.1%

51 vastust
Vaadake kõiki vastuseid  Avalda statistika

Kokkuvõte

Mida arvate vaimse tervise teenuste osutamisest kogukonnas.

Kas teenuse osutamine kogukonnas vastab paremini inimeste vajadustele?

Kas toetate inimesekeskset lähenemist erihoolekandes?

Muutke seda vormi
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indreksooniste@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1_0SeHJp-60B0BqMreKmBm4TI45yK0GBHbZ_hJQUMsVE?usp=forms_web_l#gid=1670246882
https://docs.google.com/forms/d/14KNg1kKpzUt7uf67LenRmz_RazxDfPVgcwtu1J0QAc4/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/14KNg1kKpzUt7uf67LenRmz_RazxDfPVgcwtu1J0QAc4/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=et&continue=https://docs.google.com/forms/d/14KNg1kKpzUt7uf67LenRmz_RazxDfPVgcwtu1J0QAc4/viewanalytics
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ei toeta: 1 0 0%

2 2 3.9%

3 1 2%

4 3 5.9%

toetan: 5 45 88.2%

ei: 1 0 0%

2 0 0%

3 4 7.8%

4 8 15.7%

jah: 5 39 76.5%

Kas igal erihoolekandeteenust vajaval psüühilise erivajadusega inimesel peaks
olema tugi ja tingimused jõukohaseks iseseisvaks elamiseks, töötamiseks,
õppimiseks, vaba aja veetmiseks ja oma annete realiseerimiseks ühiskonnas

Kas erihoolekandeteenuseid osutavad töötajad peaksid olema ühiskonnas
hinnatud, pädevad, motiveeritud ja inimest väärtustavad.
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ei: 1 11 21.6%

2 0 0%

3 1 2%

4 5 9.8%

Jah: 5 34 66.7%

ei: 1 0 0%

2 0 0%

3 2 3.9%

4 10 19.6%

jah: 5 39 76.5%

ei: 1 8 15.7%

jah: 2 43 84.3%

Kas seminaril arutatu pakkus Teile huvi ?

Kas Seminar täitis Teie ootusi?

Igapäevaste vastuste arv
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